

汪洋请百位外来工看电影：

没梦想的生活不会开花

- 我17岁当工人，拿着17.5元的工资，抡过大锤，睡过地铺
- 每天无论多么晚，都坚持看一会儿书才休息，我坚持着我的梦想



感受

“我一直注意读书学习。努力不虚度岁月，使我在以后的成长中受益。”

汪洋接着说：“但我那时记住了一句话，是《钢铁是怎样炼成的》主角保尔·柯察金讲的，他说，‘生命对于每个人只有一次。当人们回首往事时，不要因为虚度年华而悔恨。’多年来，我一直注意读书学习。每天无论多么晚，都坚持看一会儿书才休息。我坚持着我的梦想，努力不虚度岁月，使我在以后的成长中受益。”

说到这里，汪洋鼓励大家：“只要有梦想，并且努力为自己的梦想不懈追求，相信你们一定会在各自的领域有所成就！”

汪洋最后充满感情地说：“希望外来工兄弟姐妹们都能自尊、自立、自信、自强，拥有梦想，积极奋斗。祝愿你们梦想都能开花！” **星报综合**

8月7日下午，广东省委大院迎来了一群特殊的客人，100位在广东工作的外来务工人员受广东省委书记汪洋之邀，走进省委小礼堂，与省领导一起观看反映珠三角外来工生活的电影《所有梦想都开花》，并进行了轻松热烈的交流互动。

理念

“要尊重外来工、感谢外来工、厚爱外来工！”

电影开映前，汪洋笑着“解释”：“广州华影青宫电影城青年外来工蔡少林写信给我，代表广东的外来务工人员邀请我到

他那儿看电影。这个动议启发了我。今天我请外来工兄弟姐妹看一次电影，用这种方式向全社会表达一个理念，要尊重外

来工、感谢外来工、厚爱外来工！”

《所有梦想都开花》讲述了几位外来工在广东艰辛创业的故事，她们勇敢战胜了事业挫折、情感困扰和疾病威胁，执着追求并实现了人生梦想。90分钟里，大家心生共鸣，时而掌声热烈，时而哄堂大笑，时而陷入沉思。

斗是分不开的。

汪洋说，现在广东工作的外来务工人员大多数是80后、90后，正是拥有梦想的年龄，“不是所有梦想都能开花，但是没有梦想的生活就一定不会开花！”汪洋与大家分享了他年轻时的梦想。“我17岁当工人，拿着17.5元的工资，抡过大锤，睡过地铺，加过夜班。当时的梦想很简单，就是希望工资涨得高一点。”

外来工们听了，开怀大笑。

梦想

“不是所有梦想都能开花，但是没有梦想的生活就一定不会开花！”

电影结束后，汪洋笑称“客串”主持人，拿起麦克风请大家谈感受。

佛山新明珠建陶工业园业务员胡小燕是电影女主角原型之一，就像影片中的女主角林芳一样，她在现实生活中收养了一个孩子，并通过努力和奋斗在城

市里扎根，成为全国人大代表中第一个农民工代表。“希望更多的打工者像电影主角那样拥有梦想，拥有更辉煌的明天！”

汪洋动情地说，广东能有今天的发展成就，跟广大外来务工人员的努力奋



中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

“佳信家美”个人二手房按揭贷款 轻松达成您的置业梦想

中国邮政储蓄银行“佳信家美”个人二手房按揭贷款，最快2个工作日出具审批结果；还款额不足时，免费短信提醒；提前还款不必预约，免收违约金，轻松达成您的置业梦想。

● 手续简单 ● 放款迅速 ● 服务周到 ● 还款方便

客户服务热线：

95580

详情垂询各地营业网点或登录：www.psbc.com